

КЛУБ "ТЕАТРАЛ"

Первый, но далеко не последний

Школьный спектакль – это длительный, трудоемкий, но в то же время и очень интересный процесс. Это творческий проект, который объединяет работу и учащихся, и учителей. Результатом такого сотрудничества стал спектакль «Снежная королева» по сказке Ганса Христиана Андерсена, который 13 февраля представили ученики 5 класса в актовом зале нашей школы.

В спектакле приняли участие ВСЕ пятиклассники! За

работу над постановкой взялись с интересом и энтузиазмом. Каждому нашлась роль по душе!

На какое-то время кабинет 5-го класса превратился в склад декораций и костюмов (как в самом настоящем театре). Там можно было увидеть все: и волшебное зеркало Тролля, и муфточку Герды, юбки для разбойниц, фонарь ворона или очки сказочника.

Репетировали на уроках литературы и во второй половине дня, а самые отважные даже в воскресенье оттачивали



мастерство, прорабатывая свои сцены и расставляя декорации.

И вот настал день премьеры... Зрители оказались в чертогах Снежной Королевы (Лолокова Полина), переживали за Кая (Додица Игорь) и следили за испытаниями Герды (Варгашкина Софья). Танцы в исполнении Цветочниц и Разбойниц зрители встречали аплодисментами, а песню, которую ребята исполнили в finale (из фильма «Город Мастеров»), подпевали все. Юным актерам настолько понравилось выступать, что сразу захотелось поставить что-нибудь еще. И теперь мы уверены, что этот первый спектакль далеко не последний в творческой карьере 5 класса!

Чернова Т.С.,
учитель литературы
и режиссер спектакля

Спектакль «Ловись, рыбка»

Первым театром для ребенка становится театр кукол — искусство понятное и близкое детской психологии. Оно переносит наших детей в увлекательный мир, где игрушки оживают, превращаясь в сказку. И эта сказка наполнена добром, к которому так стремится детское сердце; эта сказка дает ребенку реальное представление о том,

«что такое хорошо и что такое плохо».

С какой радостью мы всегда ждем театр «Шутик» («Солнечный ветер» давно сотрудничает с этим замечательным коллективом). 15 февраля наши дети с большим удовольствием посмотрели спектакль «Ловись, рыбка!». С первой минуты ребят захватило действие кукольного представления, которое было



поставлено по русской народной сказке о хитрой лисе и глупом волке. Счастливые улыбки, горящие глаза, удивленные и радостные детские лица во время спектакля – убедительное доказательство того, как дети любят кукольный театр и ждут встречи с ним!

Буравцева Л.С.,
воспитатель

